
FOX trot
 от ЕКАТЕРИНЫ ФИЛИППОВОЙ­БЛАНШАР

Один размер 
(подходит детям и взрослым) 

Этот шарф, выполненный 
платочной вязкой, превращен в 
игEивуS лису и скрасит любой 
наряд.  Редкая констру>ция уNек и маленькие лапки делают проект 
интересным в исполнении,  полезным для использования остатков 
пряжи и незатратным по времени, который отлично подойдет в 

качестве подарка. 
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Мерки готового изделия 

 Приблизительно 24 cм в ширину по центру и 
78 cм длиной от центра до конца вдоль наружного  

(длинного) края   

Материлаы

Приблизительно 200 м пряжи типа Worsted ГЦ  и 
небольшое количество КЦ1 и КЦ2 для носа и кончиков 

лап   
или 2 мотка Phildar  Givre (50% шерсть, 20% альпака, 

20% нейлон, 10% акрил;  50 гр = 93 м)
ГЦ карамель, КЦ1 молочный, КЦ2 черный 

*

круговые спицы 4 мм длиной 80 cм 
и набор чулочных спиц  

 или размер, необходимый для получения указанного 
образца

*

маркеры, трикотажная игла, крючок, 3
пуговицы диаметром 13 мм, швейная игла и нить 

подходящего цвета 

Плотность вязания 
18 п и 34 р = 10 х 10 cм платочной вязкой  

Уровень сложности
Продвинутый новичок 

Необходимые навыки 
простой набор петель, лицевые, изнаночные, 

простые прибавления и убавления, укороченные 
ряды, дур­шнур 

   КОНСТРУКЦИЯ 

Выполение этого бумерангообразного шарфа 
начинается горизонтально  с нижней 
треугольной части (нос) укороченными 
рядами. Затем каждый клин вяжется по косой.
Так как шарф выполнен платочной вязкой, 
нет необходимости поднимать обернутую 
нить про провязывании укороченных рядов. 

  ГИД ПО ПЕТЛЯМ  

Платочная вязка  
(вяжется туда­обратно)
Лиц. петли во всех рядах.

Дур‐шнур 
3 лиц, не поворачивать работу! Продвинуть 
все 3 п на другой конец спицы, нить 
находится сзади работы. Вязать след р. лиц. 
петлями, натянув туго нить, проходящую 
сзади работы, при провязывании первой 
петли. Продолжайте как описано (продвигая 
петли на другой конец спицы не поворачивая 
работы, и провязывая все петли лицевыми), 
пока не достигнете желаемой длины.
Смотреть видео­урок →

Оборот + поворот  
Рабочая нить спереди, снять след. п. как 
изнаночную с правой спицы, перевести нить 
назад (=обернуть нить вокруг петли), 
перевести эту петлю обратно на левую спицу, 
повернуть работу чтобы вязать в обратном 
направлении.

Эластичное закрытие петель 
*2вм.лиц за задние стенки, снять 
образовавшуюся на правой спице петлю 
обратно на левую; повторять от * до тех пор 
пока на левой спице не останется петель, а на 
правой будет только одна. Обрезать рабочую 
нить и протянуть хвостик через последнюю 
петлю, образовав узел.

http://www.ravelry.com/people/SusieM
http://www.garnstudio.com/video.php?id=57&lang=fr
https://www.youtube.com/watch?v=kVeFOF8OykQ#t=156
https://www.youtube.com/watch?v=UeExgbgTOgs
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МОРДОЧКА

Формирование носа 
СОВЕТ: Вы можете поместить булавку или 
открывающийся маркер для пометки лицевой 
стороны изделия.

КЦ1 набрать 40 п.  
Ряд 1 (ЛС): 20 лиц, пм, 20 лиц.
Ряд 2: все лицевые.
Ряд 3: лиц. п. до 2­х п.  перед маркером, протяжка, 
прм, 2вм.лиц, лиц. п. до конца ­ прибавлено 2 п.
Ряд 4: все лицевые.
Повторять ряды 3 и 4 еще три раза. 32 п.

Обрезать нить КЦ1. Держа вязание лицевой 
стороной к себе, присоединить нить ГЦ в правом 
нижнем углу наборного ряда. Правой спицей 
поднять и провязать  1 п. из каждого узелка вдоль 
короткой стороны (5 п); провязать лицевыми 32 п. с 
рабочей спицы, сняв маркер; на следущей короткой 
стороне поднять и провязать 5 п, как прежде, 
поднимая по одной п. из каждого узелка. 42 п.

Начав на ИС, выполнять укороченные ряды след. 
образом:
Группа укор. рядов 1: лиц. п. до маркера, прм, 3 
лиц, о+п; 1 лиц, протяжка, прм, 2вм.лиц, 1 лиц, о+п ­ 
убавлено 2 п.
Группа укор. рядов 2: лиц. п. до маркера, прм, 4 
лиц, о+п; 2 лиц, протяжка, прм, 2вм.лиц, 2 лиц, о+п ­ 
убавлено 2 п.
Группа укор. рядов 3: лиц. п. до маркера, прм, 5 
лиц, о+п; 3 лиц, протяжка, прм, 2вм.лиц, 3 лиц, о+п ­ 
убавлено 2 п.
Группа укор. рядов 4:  лиц. п. до маркера, прм, 6 
лиц, о+п; 4 лиц, протяжка, прм, 2вм.лиц, 4 лиц, о+п ­ 
убавлено 2 п.
Группа укор. рядов 5: лиц. п. до маркера, прм, 7 
лиц, о+п; 5 лиц, протяжка, прм, 2вм.лиц, 5 лиц, о+п ­ 
убавлено 2 п.
След. ряд (ИС): лиц. п. до конца, сняв маркер. 32 п.

Вязать 10 рядов платочной вязкой (см. Гид по 
петлям).

Формирование ушек

След. ряд (ЛЦ): 9 лиц, 1лиц.п/з, пм A, 1лиц.п/з, 10 
лиц, 1лиц.п/з, пм B, 1лиц.п/з, 9 лиц ­ прибавлено 4 п. 
36 п.

След. ряд (ИС): все лицевые. Держа вязание 
изнаночной стороной к себе, поставить 2  
открывающихся маркера C, каждый у 
рядомстоящей   с маркерами A и B петли, на один ряд 
ниже. Эти маркеры будут служить ориентиром при 
поднятии петель для ушек.

След. ряд (ЛС): (лиц. п. до 1 п.  перед след. 
маркером, 1лиц.п/з, прм, 1лиц.п/з) 2 раза, лиц. п. до 
конца ­ прибавлено 4 п.
След. ряд (ИС): все лицевые.
Повторять последние 2 ряда еще 4 раза. 56 п.

След. ряд (ЛС): 9 лиц, закрыть след. 14 п, сняв 
маркер A, 9 лиц, закрыть след. 14 п, сняв маркер B, 
лиц. п. до конца. 28 п (по 9 п. с обоих краев и 10 п. 
посередине).
След. ряд (ИС): (лиц. п. до закрытых петель  ушка, 
поднять 6 п. наискосок: подцепить петли вспом. 
спицей по диагонали вниз до маркера C как показано 
ниже, вводя спицу в узелок от изн. п. на ряд ниже 
предыдущей; 2­ой доп. спицей поднять 6 п. от 
маркера C налево вверх к рабочим петлям левой 
спицы; провязать лицевыми 6 п. с 1­ой доп. спицы, 
затем 6 п. со 2­ой доп. спицы) 2 раза, лиц. п. до 
конца. 52 п. 
Снять маркеры C.

Начав на ЛС, выполнять укороченные ряды след. 
образом:
Группа укор. рядов 1: 25 лиц, о+п; лиц. п. до конца.
Группа укор. рядов 2: лиц. п. до 4­х п. перед 
последней обернутой п., о+п; лиц. п. до конца.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  4 
раза.
След. ряд (ЛС): все лицевые.
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Начав на ИС, выполнять укороченные ряды след. 
образом:
Группа укор. рядов 1: 25 лиц, о+п; лиц. п. до конца.
Группа укор. рядов 2: лиц. п. до 4­х п. перед 
последней обернутой п., о+п; лиц. п. до конца.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  4 
раза.
След. ряд (ИС): все лицевые.

КОРПУС

След. ряд (ЛС): 5 лиц, накид, лиц. п. до 5 последних 
петель, накид, 5 лиц ­ прибавлено 2 п.
След. ряд (ИС): все лицевые.
Повторять последние 2 ряда пока на спицах не будет 
70 п.

Правый клин 
Начав на ЛС, выполнять укороченные ряды след. 
образом:
Группа укор. рядов 1: 5 лиц, накид, 27 лиц, о+п; 
лиц. п. до конца.
Группа укор. рядов 2: 5 лиц, накид, лиц. п. до 1­й п. 
перед последней обернутой п., о+п; лиц. п. до конца.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  33 
раза. Вы продолжаете работать на 33 петлях.
Группа укор. рядов 3: 5 лиц, накид, лиц. п. до 2­х п. 
перед последней обернутой п., о+п; лиц. п. до конца.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  19 
раз, каждый раз недовязывая 1 п. 
Группа укор. р­в 4: 5 лиц, накид, лиц. п. до 3­х п. 
перед последней обернутой п., о+п; лиц. п. до конца.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  2 
раза, каждый раз недовязывая 2 п. 
Группа укор. рядов 5: 3 лиц, о+п; лиц. п. до конца.
След. ряд (ЛС): лиц. п. до последних 5­ти п., накид, 
5 лиц.

Левый клин
Группа укор. рядов 1: 33 лиц, о+п; лиц. п. до 
последних 5­ти п., накид, 5 лиц.
Группа укор. рядов 2: лиц. п. до 1­й п. перед 
последней обернутой п., о+п; лиц. п. до последних 5­
ти п., накид, 5 лиц.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  33 
раза. Вы продолжаете работать на 33 петлях.
Группа укор. рядов 3: лиц. п. до 2­х п. перед 
последней обернутой п., о+п; лиц. п. до последних 5­
ти п., накид, 5 лиц.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  19 

раз, каждый раз недовязывая 1 п.
Группа укор. рядов 4: лиц. п. до 3­х п. перед 
последней обернутой п., о+п; лиц. п. до последних 5­
ти п., накид, 5 лиц.
Повторять последнюю группу укор. рядов еще  2 
раза, каждый раз недовязывая 2 п.
Группа укор. рядов 5: 3 лиц, о+п; лиц. п. до конца.
След. ряд (ИС): все лицевые.

Свободно закрыть петли (см. Гид по петлям) за 
исключением 5­ти последних. Остается всего 6 п., 
включая одну п. на правой спице.

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ 

Лапки (сделать 2)
Вязать доп. спицами на первых 3­х п. дур­шнуром   
(см. Гид по петлям) 5 см. Продолжать вязать КЦ2 
еще 2.5 см. Снять 1 п., 2вм.лиц, перекинуть снятую п. 
через полученную, обрезать нити.
Присоединить нить ГЦ и вязать на 3­х оставшихся п., 
повторив инструкцию выше для второй лапки. 
Обрезать нити.

Кисти для хвостика (сделать 7)
Отрезать 3 нити длиной 14 cм. Взать их вместе и 
сложить пополам, образовав петлю. Ввести крючок в 
верхний угол правого клина и захватить петлю из 3х 
нитей. Протянуть эту петлю наполовину. Убедитесь, 
что все нити плотно собраны вместе и петля хорошо 
сформирована. Протолкнуть крючок глубже и 
захватить концы нитей. Протянуть концы через 
петлю, образуя узел. С помощью крючка и рук 
аккуратно затянуть узел, отрегулировав длину нитей. 
Подровнять концы если небходимо.
Закрепить другие 6 кисточек вдоль обеих сторон от 
угла (по 3 кисти на каждой стороне).

Блокировка  

Заправить все концы нитей. 
В ёмкость с теплой водой и добавленным моющим 
средством для шерсти, погрузите шарф на 5­10 
минут. Достаньте изделие, осторожно удалив 
излишки воды. При отжиме не скручивать изделие!    
Закатайте  шарф     в    сухое полотенце и оставьте на 
некоторое время впитать оставшуюся влагу. На 
чистой прямой поверхности разложить шарф в 
соответствии с указанными размерами готового 
изделия. Дайте высохнуть и пришейте пуговицы.  

©KatyTricot/Ekaterina FIlippova­Blanchard 2016, все права защищены
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( ) ­ повторять инструкции в скобках указанное 
количество раз 
п ­ петля(и)
ГЦ ­ главный цвет 
КЦ ­ контрастный цвет  
ЛС ­ лицевая сторона  
ИС ­ изнаночная сторона 
пм ­ поместить маркер 
прм ­ передвинуть маркер 

о+п ­ обернуть и повернуть
лиц ­ лиц. п. 
изн ­ изн. п. 
1лиц.п/з ­ провязать лицевой петлю, не снимая её с 
левой спицы, провязать эту же петлю лицевой за 
заднюю стенку (прибавлена 1 п)
2вм.лиц ­ 2 вместе лицевой 
протяжка ­ снять 2 п. как лицевые, затем провязать 
их вместе за задние стенки    

ВЫКРОЙКА 

©KatyTricot/Ekaterina FIlippova­Blanchard 2016

Настоящее описание защищено авторским правом и предназначено только для личного некоммерческого 

использования. Это означает, что Вы можете связать изделие по данному описанию для себя, для подарка или для 

благотворительности. Вы не имеете права продавать изделия, связанные по данному описанию без специального 

разрешения автора. Распространение описания в целом или его части в любой форме запрещено. По всем вопросам, 

пожалуйста, пишите на hello@katytricotknits.com  

Иллюстрации: We Lived Happily Ever After 

•

•

•

•
 24 cm

Сокращения 

Больше моделей от Ekaterina Filippova­Blanchard 
на сайте katytricotknits.com 

На Ravelry как → KatyTricot
На Etsy как → KatyTricot

Подписывайтесь на мой Instagram → KatyTricot
и на → новостное письмо 

Покажите Ваши готовые изделия по моим описаниям и 
полюбуйтесь на других под тэгами 

 #katytricot или #katytricotpattern и #foxtrotscarf  

Благодарю за Вашу поддержку независимого дизайнера! 

https://katytricotknits.com/homepage-kat/
https://www.ravelry.com/designers/ekaterina-filippova-blanchard
https://www.etsy.com/fr/shop/KatyTricot?ref=seller-platform-mcnav
https://www.instagram.com/katytricot/?hl=fr
https://mailchi.mp/ad24644a15d2/katytricotknits
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